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令和 3 年度 年度末保護者アンケート結果集計 
令和 3 年度の保護者アンケートの集計が出ましたので結果をご報告させていただきます。 
 
お子様の様子について 
1.保育園に行くのを 
喜んで行く（16） ・普通に行く（13） ・嫌がる（2） 
 
2.送り迎え時の保育士の対応（コミュニケーション） 
 満足（21） ・やや満足（4） ・普通（6） ・不満（0）  
（ 要望など：                                 ） 
  
3.お帳面について 
しっかり子供の様子がわかる（19） ・子供の様子がなんとなくわかる（6）・様子が分から

ない（2） 
（要望など：                                 ） 
 
4.保育内容について 
とても良い（23） ・良い（4） ・普通（3） ・悪い（0） 
（要望など：                                 ） 
 
5.お預かり時間について 
・遅くまで預かってほしい（2） ・丁度よい（28） ・早朝からあずかってほしい（0） 
 
6.のぞみ保育園をご利用いただいている理由（複数選択可） 
・家から近いから（20） ・職場から近いから（6） ・保育内容が良いから（19） ・教

育に力を入れているから（8） ・運動に力を入れているから（17） ・環境が良いから（8） ・

園庭があるから（6） 
 
その他ご意見 
・体操や食育、家ではできないこともやっていただけ小さい子が好きなようなので他年齢の

子ともふれあえ楽しいようです。 
・職員の方々の雰囲気の良さが子どもにも伝わり、子どもたちも元気に過ごせている気がし

ています。先生方にとって良い職場環境であることを望みます。 
・性格をきちんと見ていただきその子にあったしかり方ほめ方をしていてすごく安心して

預けています。 
・子供に対してとても愛情をもって接してくれているなと毎日感じていました。食の進み具
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合がいまいちな時も園ではしっかり食べているから大丈夫ですよ。などとすごくプラス思

考な考え方を提案してくれてうれしかったし、助かった部分が多かったです。 
進級しても、声掛けをしてくれたり気にかけてくれたりと親子ともども楽しくお話しさせ

てもらっています。 
・体操、空手、英会話などたくさんあってすごいです。ありがとうございます。少人数なの

で様子もよく見て下さっていて、ありがとうございます！ 
 
・男性の先生は今までで初めてでしたので女性の先生とはまた違った保育内容だったのか

なぁと思います。それぞれに良さがありどちらも体験でき良かったです。 
・いろんなことを体験させてもらって本当に大きく成長した 1 年でした。 特に後半はほ

とんど嫌がることなく登園できました。 
家で過ごす時間より先生方と過ごす時間が多い中で本当に子どもと向き合ってかかわって

くれているなと感じました。担任の先生以外も声をかけてくれたり気にしてくれたりとた

くさんフォローしてもらって助かりました。 
 
 
貴重なご意見ありがとうございました。 職員一同さらに話し合い良かった点は今後も継

続できるように、子どもたちのために力を尽くしていきたいと思います。 今後も、ご理解

ご協力よろしくお願いいたします。 
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